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U 2  عدد مراقبة فرض              
U1تمرين عددU U ن)4(1تمرين عددU  

   في الخانة المناسبة)xلكل مقترح هناك إجابة واحدة صحيحة ضع عليها العلامة (
 ) 2(الإجابة) 1 (لإجابةا المقترح                  

   
) 3 (لإجابةا  
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  ن)6(  2تمرين عدد
 أكتبها في صيغة قوّة عدد صحيح طبيعي    ثمّ  الأعداد التالية إن أمكن ذلك  اختصر كتابة  
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  ن)6(3تمرين عدد  
BCA بينّ أنّ  1) CBAوˆ   متتامتان                                ˆ
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BCA  بحيث تكون  الزاوية  (Cy]ابن 2) yCBمجاورة ومقايسة للزاوية ˆ ˆ ) BCAyCB ˆˆ = ( 
  (Cy) على B المسقط العمودي لــ Mابن 

 أكمل الجمل التالية)  3

  [CB)  هو …………………………………. yCA  .......................................................................     لأنّ BA…. BM    إذن   ˆ
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MBA ……………………… هو  (BC] نذإ ˆ        CA………..CM ومنه نستنتج أنّ  
 
   [CB] هو الموسّط العمودي لـــ (AM) بينّ أن )4

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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=°في الرسم المقابل  50ˆBOAو)()( OAAB ⊥        
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